
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
29 липня 2015 р.                                                 Київ                                                           № 384-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

фізичної особи – громадянина України Мартиняка Сергія Васильовича (ідентифікаційний 

код 2599503611) і товариства з обмеженою відповідальністю «Агротехніка» (надалі –  

ТОВ «Агротехніка») (м. Луцьк, Волинська обл., податковий номер 21750952) про надання 

дозволу фізичній особі – громадянину України Мартиняку С.В. на придбання частки в 

статутному капіталі ТОВ «Агротехніка», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні фізичною особою – громадянином України 

Мартиняком С.В. частки в статутному капіталі ТОВ «Агротехніка», що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

 

ТОВ «Агротехніка» здійснює діяльність з переробки соняшника, виробництва кормів 

та олії із соняшника та рапсу; 

товариство пов’язане відносинами контролю з фізичною особою – громадянкою 

України; 

 

фізична особа – громадянин України Мартиняк С.В. пов’язаний відносинами 

контролю з: 

приватним підприємством «Західна аграрна компанія» (смт Локачі, Локачинський 

район, Волинська обл.), яке здійснює діяльність з вирощування зернових культур (кукурудзи, 

ячменю, пшениці, озимого ріпаку та сої); 

товариством з обмеженою відповідальністю «Тера плюс» (с. Зарічне, Іващуківська 

сільрада, Радивилівський р-н, Рівненська обл.), яке здійснює діяльність з реалізації сої; 

товариством з обмеженою відповідальністю «Віра 1» (м. Нововолинськ, Волинська 

область), яке здійснює діяльність з реалізації м’яса свиней у живій вазі; 

товариством з обмеженою відповідальністю «Птахокомплекс «Губин» (м. Луцьк, 

Волинська обл.), яке здійснює діяльність з реалізації м’яса птиці; 

товариством з обмеженою відповідальністю «ВМП» (м. Нововолинськ, Волинська 

область), яке здійснює діяльність з реалізації м’яса і виробництва та реалізації м’ясних і 

ковбасних виробів;  

товариством з обмеженою відповідальністю «АГП «Пан Курчак» (м. Луцьк, 

Волинська обл.), яке здійснює діяльність з реалізації м’яса та м’ясопродуктів, надання послуг 

аутсорсингу, здавання власного нерухомого майна (офісних приміщень) та надання послуг 

охорони; 



 
 

2 

товариствами з обмеженою відповідальністю «СМП» (м. Луцьк, Волинська обл.) і 

«Полтрекс» (м. Нововолинськ, Волинська обл.), які здійснюють діяльність зі здавання в 

оренду власного нерухомого майна (виробничих приміщень); 

товариством з обмеженою відповідальністю «Джерела» (с. Ромашківка, Дубищенська 

сільрада, Ківерцівський р-н, Волинська обл.), яке здійснює діяльність зі здавання в оренду 

власного нерухомого майна (торговельно-розважальної нерухомості); 

приватним підприємством «Готельно-розважальний комплекс «СІС»  

(м. Нововолинськ, Волинська обл.), яке здійснює діяльність з надання готельних послуг; 

товариством з обмеженою відповідальністю «Агролюкс» (м. Луцьк, Волинська обл.), 

яке здійснює діяльність з надання інформаційно-консультаційних послуг (дослідження 

ринку); 

товариством з обмеженою відповідальністю «Агроенерготрейд» (смт Турійськ, 

Турійський р-н, Волинська обл.), яке не здійснює господарської діяльності; 

 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Мартиняку Сергію Васильовичу 

(ідентифікаційний код 2599503611) на придбання частки в статутному капіталі товариства з 

обмеженою відповідальністю «Агротехніка» (м. Луцьк, Волинська обл., податковий номер 

21750952), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                            Ю.О. ТЕРЕНТЬЄВ 


